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termo de aprovação

o estudante das Escrituras, Manoel Bomfim Lima [doravante Rosh Mano’ul] obteve com louvores, o título de Rosh da Congregação Israelita o Caminho (CIC), após ter sido aprovado em suas Avaliações e pelo Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), cujo tema apresentado foi HÁ uma Congregação Verdadeira? A ser publicado na Net (domínio público), no site oficial de 
o Caminho.
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De modo geral, algumas das decisões mais importantes, no curso de nossa vida, dependem diretamente de nosso estoque de ilusões.
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CONSIDERAÇÕES IMPORTANTES

Neste trabalho todos os textos Escriturísticos considerados foram extraídos da versão AS ESCRITURAS SAGRADAS Segundo o Nome Edição Unitariana Corrigida produzida pela CIC – Congregação Israelita o Caminho.

Diante do conhecimento que adquiri e consciência Escriturística não atribuirei o título DEUS ao Todo-Poderoso YAOHUH, o UL de Yaoshorúl, em virtude  de Sua Supremacia, ou seja, é um título de significância muito pequena para um Ser de tão grande autoridade e poder. E ainda, este titulo, é um neologismo da palavra ZEUS (deus grego); e, mesmo utilizando inicial maiúscula, o significado é o mesmo, visto que é um titulo dado a seres limitados e mortais. Usarei também ETERNO (Ele é o único Eterno, bem como o Messias Yaohushua, agora o é). Também não me referirei a Yaohushua como sendo Jesus, já que não são os mesmos seres e não usarei o nome Jesus em substituição ao Messias como querem os impostores (leia no site http://ocaminho.tripod.com o texto: Você conhece o Verdadeiro Nome do Messias? Como se lê o tetragrama que está escrito cerca de 6.000 vezes nas Escrituras Hebraicas?
Entretanto não vou considerar a simbologia bíblica comumente aceita e usada, em virtude de estar corroborando com a corrupção dos nomes dos escritores bíblicos, bem como, com o dos profetas e demais personagens citados nas Escrituras. Usarei, portanto os nomes transliterados do hebraico para o português.

Resumo
A compreensão escriturística dos temas apresentados nos textos bíblicos é de grande importância para o crescimento humano-espiritual de qualquer pessoa, ou até mesmo  porque não dizer, de grande necessidade vital para o individuo. O tema discorrido neste trabalho não é apenas uma ânsia minha em querer se estabelecer como pessoa dentro deste contexto humano-cientifico-espiritual, mas de todos que buscam conhecer a verdade, como estabelecida em João/Yaohukhánam 8,31-32.


Por outro lado falar deste tema não é tarefa fácil, tendo em vista a falta de material para pesquisa. No entanto busco nas Escrituras Sagradas (fonte de revelação de YAOHUH) nos revelada por meio dos profetas com cumprimento na Pessoa do Messias Yaohushua, inicialmente para o povo de Israel e hoje para nós, como nos descrevem os textos escriturísticos (cf. Romanos).

O trabalho apresentado nesta monografia tem como objetivo apresentar informações que corroboram com os textos escriturísticos sobre informações que levam àquele que busca estruturar-se sobre a verdadeira Rocha – A CONGREGAÇÃO -  estabelecida pelo próprio Hol-Mehushkháy Yaohushua, quando esteve na forma humana aqui na terra para cumprimentos dos anúncios proféticos. 

Hoje vivemos dentro de um contexto histórico-teológico onde se prima por viver uma cultura religiosa, que perpassa em nossa vida como herança a ser seguida das gerações que nos precederam. Culturalmente como educador digo que é algo de grande valor quando olhamos com um olhar cultural, mas numa visão escriturística esta prática cultural nos distancia da verdadeira fé ensinada e vivida por Yaohushua, e que é de grande necessidade para uma vida segura. Você já deve ter-se perguntado: O que é a vida num aspecto bio-teológico? De onde viemos? Para onde vamos? O que nos diz os textos escriturísticos? Existe vida após a morte ou esta é o fim? Os textos escriturísticos (A “Bíblia” nas línguas usadas em nossos dias) é de fato uma revelação do ETERNO, o Todo-Poderoso YAOHUH UL?

Para entendermos melhor o tema em discussão divido este trabalho em quatro capítulos:  no capítulo I,  partiremos de uma análise do tema AS RELIGIÕES; o trabalho enfoca, sua origem,  os diversos grupos existentes e suas principais características. Neste capítulo faço um paralelo entre as religiões existentes hoje e a proposta de YAOHUH UL com cumprimento em Yaohushua hol-Mehushkháy;  no capítulo II: AS CONGREGAÇÕES; abordarei as características que definem a congregação proposta por Yaohushua como povo eleito, e integrantes da Oholyao verdadeira, o seu Corpo.

No capítulo III  enfatizaremos a necessidade da implementação desse projeto (Oholyao Messiânica) que leva ao ser humano o conhecimento escriturístico tal como revelado, para que se cumpra os textos prescritos em Marcos (cf.  Marcus  16:15 - 15-16. E então disse-lhes: Vão por todo o mundo e preguem a Gloriosa Mensagem a todos, em toda a parte. Quem crer e for imerso será salvo. Mas, quem não quiser crer será condenado.) e em João/Yaohukhánam (cf.  João/Yaohu-khánam 8:31-32 - 30-32Muitos que o ouviram declarar estas coisas começaram a acreditar que era ele hol-Mehushkháy (o Messias). Yaohushua dizia a estes: Serão verdadeiramente meus discípulos se viverem, obedecendo aos Meus ensinos. E conhecerão a Verdade, e a Verdade vos tornará livres).

No capítulo IV [O POVO ELEITO], o trabalho discorre sobre as conseqüências de vivermos como povo eleito do TODO PODEROSO YAOHUH UL.       

Portanto, neste trabalho, fazendo uma análise numa perspectiva  crítica das propostas apresentadas hoje como congregações verdadeiras e preparadas doutrinalmente para ensinar e levar o  conhecimento bíblico [escriturístico] às pessoas que buscam se aproximar de uma forma de viver voltada para o ETERNO CRIADOR [UL, no Hebraico Arcaico]. Examinarei em caráter exploratório e preliminar, as possibilidades e contribuições desses modelos de Congregações sempre relacionando a proposta apresentada pela Congregação de Yaohushua, que nos servirá como instrumento auxiliar na busca pela Verdade (Yaohushua hol-Mehushkháy). 

Por outro lado este tema em discussão tem como objetivo apresentar meios para enfrentar essa problemática que vivemos hoje, em meio a tantas “verdades”; que, por estarem sendo banalizadas sem os cuidados que lhes são devidos, tornando assim o ser humano refém de suas próprias verdades...  

Contudo na perspectiva de que podemos transformar o meio em que vivemos, apresento neste trabalho uma forma de contribuir para melhorar a qualidade de vida ao nosso redor, numa perspectiva sócio-religiosa.

PALAVRAS-CHAVE: Religião e Doutrina; Congregação e Doutrina; ensino e aprendizagem; modelo de congregação.
resumen
La comprensión de las Escrituras las cuestiones planteadas en los textos bíblicos, es de gran importancia para el crecimiento humano-espiritual de cualquier persona, o incluso por qué no decirlo, de gran necesidad vital para el individuo. El tema de este discurso no es sólo una obra de mi deseo de querer establecer como una persona dentro de este contexto científico-humana-espiritual, sino de todos los que tratan de conocer la verdad, según lo establecido en Juan/Yaohu-khan8,31-32.
Por otra parte, hablar de esto no es una tarea fácil en vista de la falta de material para la investigación. Pero buscar las Sagradas Escrituras (la fuente de la revelación de YAOHUH) ha puesto de manifiesto a través de los profetas del cumplimiento de la persona del Mesías Yaohushua, inicialmente por el pueblo de Israel y para nosotros hoy, como se describe en los textos de las Escrituras (véase Romanos).
El trabajo presentado en esta monografía tiene por objeto proporcionar información para corroborar los textos de las Escrituras en la información que lo lleva a buscar en la estructura real de Rocha - La Congregación - establecido por el Hol-Mehushkháy Yaohushua, cuando estaba en forma humana aquí en la tierra para cumplir con los anuncios proféticos. 
Hoy en día vivimos en un contexto histórico y teológico, donde la prensa a vivir una cultura religiosa que existe en nuestra vida y la herencia que se ha de seguir por las generaciones que nos precedieron. Culturalmente como educadores dicen que es algo de gran valor cuando se observan con un bien cultural, pero en un escritúrales ver esta práctica cultural en la distancia de la verdadera fe enseñada y vivida por Yaohushua, y eso es muy necesario para una vida segura. Usted debe ya han preguntado: ¿Qué es un bio-punto teológico? De donde venimos? ¿Hacia dónde nos dirigimos? ¿Qué nos dice el texto bíblico? Hay vida después de la muerte o es este el final? Los textos de las Escrituras (la Biblia en los idiomas utilizados en nuestros días) es de hecho una revelación del Eterno, el Omnipotente YAOHUH UL?

Para entender mejor la cuestión que se debate este trabajo dividido en cuatro capítulos: en el capítulo I, deje un comentario sobre el tema religiones, se centra en el estudio, su origen, los diversos grupos existentes y sus características principales. En este capítulo, hacer un paralelo entre las religiones que existen en la actualidad y la propuesta para cumplir con UL YAOHUH en Yaohushua hol-Mehushkháy; en el capítulo II: LAS CONGREGACIONES; abordar las características que definen a la congregación en la forma propuesta por Yaohushua pueblo elegido, y los miembros de Oholyao cierto, su cuerpo.
En el capítulo III se hace hincapié en la necesidad de ejecución de este proyecto (Oholyao mesiánica) que conduce a los seres humanos el conocimiento escritural como puso de manifiesto con el fin de cumplir con los textos prescritos en Marcos (véase Marcus 16:15 - 15-16. E entonces les dijo : Ir por todo el mundo y el glorioso mensaje cifrado a todos, en todas partes. Los que creen que están inmersos y se guardará. Pero los que no quieren creer será condenado.) y Juan/Yaohukhánam (véase Juan/Yaohukhánam 8:31 -- 32 - 30-32Muitos oído declarar que estas cosas empezaron a creer que se hol-Mehushkháy (el Mesías). Yaohushua les dijo: ser verdaderamente mis discípulos, si viven, de acuerdo con mis enseñanzas. Y saber la Verdad y la Verdad I ser libres).
En el capítulo IV [patrimonio], el trabajo analiza las consecuencias de vivir como pueblo elige el Todopoderoso YAOHUH UL. Por lo tanto, en este trabajo, haciendo un análisis en una crítica de las propuestas de hoy y congregaciones verdadera doctrina y preparado para enseñar y llevar el conocimiento Biblia [escrituras] para aquellos que buscan una forma de enfoque hacia la vida eterna CREATOR [UL, la arcaica hebreo]. Examinar en una exploratoria y preliminar, las posibilidades y las contribuciones de congregaciones cuando se comparan los modelos de la propuesta presentada por la Congregación de Yaohushua, que servirá como una ayuda en la búsqueda de la Verdad (Yaohushua hol-Mehushkháy). 

Además, el tema objeto de debate tiene por objeto proporcionar los medios para hacer frente a este problema que vivimos hoy en medio de muchas "Verdades" que, siendo sin ser trivializado por la atención que se les debe, por lo que el ser humano como rehenes a sus propias verdades... 
Pero la perspectiva de que puede transformar la manera en que vivimos, hacen de este trabajo una manera de mejorar la calidad de vida que nos rodea, en un contexto socio-religioso.

PALABRAS CLAVE: LA RELIGIÓN Y DOCTRINA; CONGREGACION DOCTRINA Y, ENSEÑANZA Y APRENDIZAJE; MODELO CONGREGACIÓN.
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